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Noutati:

Liste:

·  Corectie: lista “Intrari” (Mentor > Miscari) nu aducea articolele de tip serviciu daca pe documentul respectiv de intrare existau si articole de tip stoc.
· Corectie: in lista “Comenzi in curs clienti” (Comercial > Clienti) pentru comenzile de prestari servicii neinchise se completeaza informatia privind agentul.

· In lista “Nomenclator articole” (Mentor > Stocuri) au fost adaugate coloanele “Cod vamal”, “Accize”, “Taxe suplimentare 1” si “Taxe suplimentare 2”.

· In lista “Nomenclator parteneri” (Mentor > Parteneri) a fost adaugata coloana “Blocat”.

· In lista “Urmarire oferte” (Comercial > Clienti) coloana “Cod extern” afiseaza codul extern al articolului si a fost adaugata coloana “Cod la client” ce afiseaza codul clientului din oferta.

· In “Lista intrarilor” (Mentor > Miscari) a fost adaugata coloana “Zile scadenta”.
· In lista “Oferta catre clienti” (Comercial > Stocuri) s-a scos functia de rotunjire pentru pretul implicit.
· Corectie: In “Jurnalul de vanzari” (Mentor > Trezorerie) nu mai apar cec-urile stinse prin tranzactii curente.
· La exportul unei liste intr-un fisier .txt se tine cont de configurarile listei privind numarul de zecimale.
· A fost introdusa lista “Balanta stocurilor (exclusivPMP)” (Mentor > Stocuri) care se poate da pe o anumita perioada.
·  Corectie: la listarea receptiei unei note de predare coloana “Comanda” nu se completa daca comanda interna era intocmita intr-o luna anterioara.

· In “Lista iesirilor” a fost adaugata coloana “Zile scadenta”.
· In lista “Fisa de personal” a fost adaugata coloana “Contul corespondent” care este completata daca tranzactia provine din Justificare avans.
·  Pentru listele grupate se poate afisa in titlul sau in subtotalul grupului numarul de ordine al acestuia  (“NrGrup”in Specific lista). Informatia este vizibilia si dupa centralizarea listei.
· Corectie: in lista “Situatie sintetica stocuri” generata la o anumita data (“Stoc la moment: Nu”) coloanele “Cod extern”, respectiv “Cod intern” nu se completau.
· Corectie: Lista “Fisa de magazie” completa “Pretul de inregistrare” rotunjit pentru intrari si nerotunjit pentru  iesiri in cazul in care constanta: "Rotunjire preturi la intrarea in firma"= “Ca la inregistrari contabile”. Acum este afisat cu 2 zecimale pentru orice tip de miscare de stoc.
· Corectie: Intrarile in rosu (retururile furnizor) cu diferente intre valoare document si valoare livrare (operate cu versiuni mai vechi, fara sa fie contabilizate aceste diferente pe “Cont contabilizare diferente retur furnizor”) erau semnalate ca fiind cu probleme (“Nu poti pune adaos decat daca tipul contabil permite”) si excluse la generararea listelor pe un inteval de mai multe luni, chiar daca documentele respective erau operate in luni inchise. 
· In lista “Miscari interne” (Mentor > Miscari) a fost adaugata coloana “Storno” pentru evidenta transferurilor storno intre gestiuni.
· In listele “Livrari”, “Balanta Stocurilor” si “Balanta Stocurilor (exclusiv PMP)” a fost adaugata coloana “Cod vamal”.

· La listare facturi este eliminat textul “Serii:”, “Prod:” si "CTC:" din coloanele “Serii”, “Producator” si "Certificat de calitate" in cazul in care constanta generala de functionare(IESIRI DIN STOC > LISTARE): "Se editeaza prefix pt.:serii, producator, certif.calit." are valoarea NU.

In mod asemanator este eliminat textul "- Serie/Lot" / "- Serie/Buc" la listarea documentului de pe butonul de "Livrare" al iesirilor din stoc.

· Corectie: in listele “Obligatii plata clienti” si “Obligatii plata furnizori” completeaza bine coloana “Blocat” caracteristica partenerului.
· Corectie: in lista “Situatia imobilizarilor” (Mentor > Miscari) “Durata ramasa” nu mai este diminuata cu 1 daca data intrarii in firma este mai mica decat data punerii in functiune.

· In listele “Intrari”, “Intrari - sinteza”, “Iesiri”, “Iesiri - sinteza”si “Miscari interne” a fost adaugata coloana “Blocat” (informatie ce caracterizeaza tranzactia).

· In lista “Nomenclator personal” (Salarii > Personal) au fost introduse coloanele: “Eliberat de” si “Eliberat la data” referitoare la cartea de identitate a angajatului.

· In lista ”Centralizatorul marfurilor transportate de delegat” (Mentor > Diverse) (centrdeleg.dat) sunt aduse si avizele catre subunitati (in iesiri.db, la transport se pune -1).
· A aparut un camp nou in datele de identificare ale firmei “Administrator” (pagina”Adresa”) care poate fi listat in antetul / finalul oricarei liste (click-dreapta > Firma).
· Campul “Observatii” din nomenclatorul de parteneri este adus acum in listarea livrarii documentelor de iesire, pe coloana “Observatii furnizor”.

· La listarea livrarii iesirilor sunt aduse: certificatul de calitate si observatiile seriilor.
Mentor:

· S-a introdus posibilitatea ca atunci cand se schimba codul de clasificare al unui mijloc fix, acesta sa se pastreze in lunile urmatoare: click dreapta “Propaga clasificarea curenta in lunile urmatoare”.
· Corectie: Daca se punea un delegat pe “inactiv” era sters din toate facturile anterioare pe care fusese ales.
· Se poate face cautare in nomenclatorul de delegati din Iesiri > Date privind expeditia.
· La generarea pozitiilor in rosu pe documentele de iesire acestea se pot sorta si in functie de data documentului.
· Corectie: Receptiile facute pe marfa in depozit dadeau mesaj de “Nu pot pune adaos daca tipul contabil nu permite” daca era setata constanta: "Rotunjire preturi la intrare in firma" = “Ca la inregistrari contabile”.
· Categoria de pret de tip valoare nominala asociata gestiunii de receptie este prioritara fata de categoria nominala implicita asociata articolului respectiv si determina pretul de inregistrare pentru tipurile contabile cu diferente de pret si TVA neexigibil prin aplearea butonului “Pret. inreg”.
· Corectie: intrarile in rosu  care descarcau pozitii de stoc mai vechi (cu multe zecimale) generau stocuri negative (nu se pastrau toate zecimalele).
· Conversia valutara a soldurilor de la nivel de partener/personal poate fi facuta si pentru moneda destinatie: lei.

· Corectie in Mentor > Diverse > Confidentialitate date > Categorii de utilizatori > Acces particular machete: daca se punea pe NU accesul la machetele “Modificari Stoc +/-“ aveam posibilitatea sa ajungem la macheta prin shortcut (icon).
· Pe “Transferul intre gestiuni” s-a introdus posibiliatea de import a articolelor de pe intrari de la furnizori.
· La configurarea acceleratorului aferent avizelor de iesire catre subunitati se poate alege un document de iesire sablon  pentru import linii articole.
· S-a introdus o constanta noua in Constante generale Mentor > Trezorerie > Mod de inregistrare diferente de curs valutar =  Prin cont de banca (implicit) / Prin cont de partener: a doua optiune determina inregistrarea diferita a diferentelor determinate de reducerea cursului: in loc de 401=5124 si 5124=765 inregistreaza 401=5124 si 401=765; in loc de 5124=411 si 665=5124 inregistreraza 5124=411 si 665=411.

· Se poate vizualiza numarul de zile pana la scadenta pe facturile de import.

· Constanta “Banca pentru conversie preturi” (Constante generale > Constante de functionare > Control preturi) functioneaza si la preluarea pe factura interna a unei comenzi client in valuta.
· S-a rezolvat problema care aparea la inregistrarile contabile in cazul in care se lucra cu constanta “Rotunjirea preturilor la intrarea in firma: Ca la inregistrarile contabile” si se acorda un Discount  / Majorare distribuit pe articole (totalul documentului era diferit de totalul inregistrarilor pe 401).

· Corectie: dupa listarea facturii aferente bonului fiscal de la casa de marcat folosind un carnet de document diferit de cel folosit la iesiri, la facturi fiscale era alocat un numar de document folosit.
· La “Intrari din import” se poate repartiza valoarea transportului si in functie de volumul articolelor.

·  La “Iesiri in valuta” se poate vizualiza soldul partenerului corespunzator monedei selectate. 

· A aparut o macheta noua in “Trezorerie” care permite “Stingerea datoriilor nesemnificative”.

· La “Monede si cursuri valutare” s-a introdus validarea introducerii de cursuri diferite de 0.
· Corectie: La adaugarea unei facturi la aviz, dupa ce s-a inregistrat un aviz catre client, carnetul de documente adus implicit era cel aferent avizelor.
· A fost introdusa constanta de functionare “Se editeaza prefix pt: serii, producator, certificat calitate”: are efect pe listarea facturilor de iesire si a livrarilor.

· In nomenclatorul de parteneri a fost introdus campul “Observatii”(laborator agreat).

· A fost marita dimensiunea campului “Certificat de calitate”.
Comercial:

·  S-a corectat la leasing contabilizarea si stornarea contractului (era adus cursul si valorile in lei, in loc de valorile in valuta pentru contractele in valuta).

· Corectie: la contractele comerciale pe masura livrarii daca termenul de livrare era mai mic decat luna de lucru, anul livrarii era completat automat cu un an mai mult.

· Corectie: la contractele de leasing operational, in lei dupa generarea facturii daca se dorea vizualizarea acesteia se deschidea macheta de iesiri in valuta. 
· S-a introdus posibilitatea de a inregistra contractele de achizitie in rate.
· Corectie: la contractele de achiziti / vanzare in rate la verificarea termenelor scadente aparea mesajul “Valoarea totala a ratelor difera de valoarea documentului” deoarece valoarea totala a dobanzii era scazuta din prima transa. (problema din 408.2)

· Din Versiunea 406 in Comercial > Clienti a fost introdusa optiunea “Actualizare pret abonament” ce permite actualizarea pretului si pentru contractele comerciale de tip abonament (inainte era valabila doar pentru abonamentelele introduse in Informatii de la Client).
Service:

·  Se pot vizualiza soldurile si stocurile initiale din orice luna, fara redeschiderea lunilor.

· La “Modificare valori” (Service > Conversie) s-a introdus posibilitatea de a modifica automat informatia privind “Producatorul” la nivel de articol.

Productie: 

·  In “Raportul de productie – manopera” la selectarea angajatilor se poate face cautare si dupa coloana “Nume”. (tastare)
· La “Consum specific general” se poate alege de unde se aduce pretul de achizitie al materialelor.
Salarii:

· S-a introdus posibilitatea de a acorda “Alte drepturi/penalizari”  la nivel de formatie.

· S-a finalizat exportul la CASS Prahova si CASS Timisoara.
· S-a corectat calculul impozitului pentru cazul in care se calculau contributii angajat pentru sumele acordate ca participare la profit (nu erau scazute aceste contributii din baza de calul pentru impozit).
· Corectie: in cazul participarii salariatilor la profit contributiile la nivel de angajat erau calculate cu zecimale si astfel apareau diferente intre restul de plata din luna n si suma din plata lichidare luna precedenta din luna n+1.
· Corectie: in cazul in care se lucra cu constanta “Baza de calcul CAS angajator fara plafon” = NU, suma aferenta corectiei de depasire plafon era rotunjita.
· S-a schimbat exportul pentru card la BRD conform noilor cerinte ale bancii.

· S-a introdus o varianta noua pentru constanta “Calcul CO” = “Max. intre media ultimelor 3 luni, luna curenta”.

· La export CAS a fost scoasa validarea pt.registrul comertului (apare totusi mesaj “Nu pot extrage anul din numarul de inregistrare in registrul comertului”).
· In nomenclatorul de personal se poate introduce "Data emiterii C.I. / B.I." si "De catre cine a fost eliberat(a).
Satelit:

·  Corectie: daca se facea sincronizare fara nomenclatorul de taxe, la primirea sincronizarii dadea eroare “File not found: NUM”.

· Corectie: La sincronizare stocuri in unitati de masura alternative nu traducea codul satelitului din STOCALT.db: ramane codul de pe baza al gestiunii chiar daca la satelit se renumeroteaza codurile gestiunilor si era afisat “Cod gestiune lipsa” in Service > Initializare > UM alternative.
· A fost rezolvata asignarea manuala a unui satelit la returul unui CEC.

· Se poate face intrarea avizelor de la subunitati direct din intrari de la subunitati cu click dreapta: Preia din IESIRI CATRE SUBUNITATI.
· Corectie -  returul pe baza, a unui CEC in avans care provine de la satelit, nu era adus la export plati/incasari facturi emise la sateliti.
Casa de marcat:

·  Corectie: La emulate tastatura bonul din mentor diferea de cel din casa de marcat daca se schimba unitatea de masura si reiesea un pret cu multe zecimale. Se rezolva cu "Verificare coerenta date".

·  Pentru monetarele care provin din bonuri case de marcat si care au discount, s-a marit marja de rotunjire (aparea mesajul “valoare monetar eronata”)
Expert:

·  Corectie: repartizarea salariilor nu se putea face decat pentru prima formatie.

