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Liste:

Mentor

· La listarea “Dispozitiei de livrare” de pe documentele de iesiri se bloca programul daca pe livrare erau mai multe pozitii fata de document.

· S-a modificat lista “Clienti datornici”: in functie de valoarea constantei  “Facturare majorari nerespectare termen scadent” (Constante generale, Functionare, Iesiri din stoc, Termene /majorari intarziere), coloanele “Total de plata” precum si coloanele aferente termenelor includ sau nu “Valoare majorari”.

Comercial 

· Corectie: lista “Contracte tip abonament” dadea eroare la generare daca erau completate observatiile aferente contractului de tip abonament.

Productie

· La listarea notei de predare este afisata si “Denumirea partenerului” din comanda client preluata pe comanda interna stinsa pe respectiva nota de predare.

· Corectie: in lista “Urmarire pe comenzi – diferente pe comanda” era dublata coloana “Consum proiectat” daca pe comanda interna erau 2 produse.
Salarii

· In “Lista de lichidare”, in Specific lista s-a introdus cate o constanta specifica pentru fiecare contributie angajat/angajator. Completarea valorilor se face doar daca in prealabil sunt generate si exportate declaratiile aferente. Daca lista este data pe mai multe luni si, in prealabil, au fost generate toate declaratiile pe toate lunile respective, aceste constante cumuleaza valorile contributiilor pe acel interval.

Mentor:

· Corectie: Actualizarea pretului in nomenclatororul de articole din macheta de receptii, la apelarea optiunilor “Modific preturile articolelor de pe acest document” respectiv “Modific preturile”, tinea seama de setarea “cu TVA inclus = DA/ NU” din pagina “Preturi diverse” si pentru tipuri contabile “fara TVA neexigibil”.

· Corectie: La salvarea intrarilor cu receptie pe tip contabil cu adaos si fara TVA neexigibil, pretul de inregistrare era inlocuit cu pretul de achizitie de pe document.

· Utilizatorul de tip “Blind” avea acces la butonul “% valuta” de pe macheta de iesiri si putea determina pretul de achizitie al articolelor vandute.

· S-a introdus posibilitatea de a specifica pe factura faptul ca urmeaza a fi incasata prin casa de marcat (vezi documentatia anexata referitoare la incasarea facturilor prin intermediul caselor de marcat).

· Pentru aplicarea metodei inventarului intermitent, pe macheta “Inventar” s-a introdus optiunea “Faptic=0▼” care va completa toata coloana respectiva cu valoarea 0. Astfel, dupa salvarea inventarului, la generarea diminuarii de stoc va fi preluat tot stocul existent (vezi documentatia referitoare la metoda inventarului intermitent).

· Important in vederea asigurarii trasabilitatii proceselor de productie: la introducerea seriilor (pe lot in mod deosebit) se pot importa serii de la alte articole: pentru articolul curent, sau pentru toate articolele cu serie din tranzactie. 

· In nomenclatorul de consumuri specifice generale la “PU ac./pr.” se pot importa preturile de referinta (prestabilite) din nomenclatorul de articole pentru componentele retetelor.

· Se pot dezactiva retetele vechi pentru a nu fi aduse in grilele de selectie de pe documentele de intrare/iesire din stoc.

· Corectie: Optiunea “Preia SERII pe BUCATA sub forma de intervale” din “Observatii articole” (documentele de  iesire) nu mai functiona corect.

· Corectie: in cazul unei comenzi catre furnizor cu articol de tip serviciu stinsa pe intrari din import articolul era dus si pe receptie.

· Corectie: Pe documentele de iesire, daca se modifica in 0 valoarea TVA-ului corespunzator articolelor cu TVA diferit de 0 in nomenclator, la salvare se repunea valoarea initiala. 

· Optiunea “Afisare adaosuri la vanzare” de pe livrarea avizelor catre subunitati aducea procentul luand in considerare pretul destinatie ca fiind fara TVA. Acum se interpreteaza bifa de TVA inclus = DA/NU sau categoria de pret asociata subunitatii (daca este sau nu cu TVA). 

· Pe monetar, la  repartizarea discount-ului pe conturi, sunt excluse articolele specificate in constantele: “Articol generic pentru incasari facturi prin casa de marcat” (Constante generale, Casa de marcat), Vanzare: Articol incasare RATE pe monetar, Vanzare: Articol incasare AVANSURI pe monetare, Vanzare: Articol incasare PENALITATI RATE pe monetare  (Constante generale > Functionare > Rate, leasing > Contracte de rate).

· Pe receptia aferenta notelor de predare, s-a introdus optiunea de “Setare reteta unica” (pentru modul de lucru cu articole compuse).

· Corectie: La listarea facturii de export incasata in numerar, nu completa numarul chitantei (Specific lista: Chitanta).

· Identificarea articolelor in nomenclator, pe machetele de tranzactii si comenzi se poate face si dupa COD INTERN daca se precizeaza acest lucru in constanta de configurare cautare, de tip utilizator, “Mod cautare articole”. 

Comercial:

· Corectie: La “Facturare contract  tip abonament” aparea mesaj de eroare si nu se genera factura daca zilele creditare (Z.C.) erau diferite de 0.

· La facturare contracte tip abonament se pot genera facturi proforme (prin intermediul comenzilor client) in loc de facturi. Pentru acest mod de lucru trebuie setata optiunea “Generare facturi PROFORMA” pe DA.

· Corectie: in cazul unui contract de achizitie in rate in valuta pe factura generata la “Termene scadente” valoarea era trecuta de 2 ori prin curs. 

Service:

· S-a introdus in Service optiunea de BLOCAJ firma curenta sau toate firmele, accesibila numai pentru Master. Nimeni nu intra pana nu spune Master ca nu mai e blocaj. Utilizatorilor existenti in retea li se da mesaje de blocaj si sunt avertizati sa iasa din program.

Productie: 

· In view-ul mare de la bonuri de consum s-a adaugat o coloana noua: “Partener custodie”.

· Pe nota de predare generata pe baza articolelor compuse se aduc si preturile componentelor din reteta.

Salarii:

· S-a modificat declaratia la FNUASS conform ordinului 811-18.10.2007 al Casei nationale de asigurari de sanatate. Pentru actualizarea formatului listarii trebuie lansata optiunea “Configurari implicite” din Liste > Mentor > Unelte > Manager liste > Documente >pentru listele: FNUASS 3a, FNUASS 3b, FNUASS 3c. 

Pentru a evidentia contributia la FNUASS a cenzorilor, membrilor consiliului de administratie si alte categorii de persoane care realizeaza venituri asimilate salariilor, in fereastra “Activitate” a conditiilor de salarizare s-a introdus flag-ul “Cenzor/Consiliu de administratie” care se va pune pe valoarea DA in cazul angajatilor aflati in aceasta situatie (vezi fig.1).

· Contributia de concedii de boala suportata din fondul de risc si accidente si evidentiata in declaratia de CAS la litera U, era rotunjita la 1 leu pentru orice valoare subunitara, atat in contabilitate cat si in declaratie; acum rotunjirea se face matematic conform programelor de verificare a declaratiilor de CAS respectiv concedii de boala.

· La “Refacere stocuri solduri” erau multiplicate inregistrarile din clasa 9 aferente salariilor.

· Daca s-a operat plata lichidarii nu mai este restrictionat recalculul de salarii ci se da doar mesaj de avertizare si apoi se permite operarea modificarilor.

· Se pot exporta salariile pe card pentru ING Bank.

· A fost modificat exportul salariilor pe card la BCR.
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Casa de marcat:

· Corectie: La emulare tastatura s-a corectat modul de calcul al taxei adaugate prin optiunea “Taxe pt articolele de pe bon” (pretul include TVA). 

· S-a introdus o constanta noua in Constante generale Mentor > Casa de marcat: "Articol generic pt. INCASARI FACTURI PRIN CASA DE MARCAT" (vezi documentatia anexata referitoare la incasarea facturilor prin intermediul caselor de marcat).







