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Liste:

Mentor

· Corectie: facturile “Info CM” care aveau articole de tip serviciu nu mai apar in "Balanta analitica parteneri".

· S-a corectat balanta contabila in valuta (in versiunea 515 valorile in lei erau inmultite cu valoarea cursului in loc sa fie impartite).

Salarii

· In lista de lichidare a fost inclusa coloana “Spor inclus in CO” prin care se permite verificarea sporurilor din lista de lichidare cu sporurile din listele specializate.

Mentor:

· Pe factura de iesire, pagina incasare, pentru varianta “Incasare imediata prin casa de marcat”, s-a adaugat optiunea:  “Listez pe bon articolele continute pe factura". Pentru acest mod de lucru s-a adaugat si constanta: “Tip contabil pentru INCASARI FACTURI PRIN CASA DE MARCAT (din factura)” (se alege un tip contabil cu metoda de gestiune valorica si cont de venit acelasi cu cel asociat constantei "Cont intermediar pentru incasari facturi prin casa de marcat").

Salarii:

·   Corectie: la exportul fiselor fiscale pentru angajatii din FF2 nu era completat venitul brut.
· 
Corectie: daca se dadea “Cumulare fise fiscale” in documentul de erori la fise fiscale din Mentor apareau erori privind “venituri/impozit/deduceri inregistrate inainte de inceperea activitatii” chiar daca nu erau astfel de erori.

·   Sporurile permanent definite ca % din salar baza sau % din salar tarifar, nu se calculeaza pentru perioadele pontate cu It, Om, Sc, I, N. Daca este cazul, pot fi calculate prin includerea in baza de calcul a indemnizatiilor definite pentru aceste tipuri de intrerupere.

· Cumul contracte pe declaratia de CAS - contractele de munca trebuie sa fie inregistrate pentru aceleasi conditii de munca (procent calcul CAS identic). 

Executie bugetara:

· La listarea ordonantarii au fost introduse coloanele “Simbol clasa buget” si “Denumire clasa buget”.

