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Liste:

Mentor

· Corectie: a fost completata coloana CursValuta in lista “Receptii” din Miscari

Mentor:

· Pe macheta de preluare articole de pe comanda furnizor “Articole pe comenzi la furnizorul curent, nesosite inca...” s-a introdus optiunea “Citire cantitati de la Scanner” (ca in cazul comenzii client).

Salarii:

· Corectie: pentru calculul bazei de calcul a indemnizaţiilor de asigurări sociale de sanatate, venitul brut din fiecare luna anterioara este plafonat la 12*salar min pe economie din luna respectiva.
· In declaratia CAS, anexa 1.1, pentru angajatii specificati in "Conditii de salarizare" ca fiind  “Cenzor/Consiliu administratie” si tip contract “Cumul pensionar” in rubrica “Zile lucrate” se completeaza 0, campul “Pensionar”(PE) =0.
· Corectie: in cazul unui angajat cu concediu de boala si participare la profit contributia CAS angajat se calcula de 2 ori pentru suma corespunzatoare participarii la profit.
· S-a scos validarea normei de lucru pentru cumul pensie. Acum norma de lucru poate fi egala cu durata normala a contractului. Dar atentie declaratia de CAS nu accepta durata normala contract=7ore si norma intreaga=7ore. Idem pentru 6 ore.
· In nomenclatorul de personal s-a scos validarea introducerii obligatorii a numarului de cont daca este bifata plata prin card sau cont curent. Acum se valideaza existenta macar a unui cont indiferent ca este pe “Numar cont” sau “Supliment banca”.

